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Llenu ypoka

* [l03HAKOMUMCHA C HOBbIM rnpnemMmom
BblMNTAHUA.

 [lpogomkmum yuYnTbCA pellaTb 3agayn U
BbIMNOJTHATb YCTHbIE€ BbIYNCIEHUA.



YCTHbIN cYeT. PelwinTe 3agady

1. Cepebpucras Yanka xuBeT 44 roga, a
BOPOH — Ha 25 neT gonblie. CKomnbko net
MOXET MPOXUTb BOPOH?



YCTHbIN cYeT. PelwinTe 3agady

» C ogHowu rpaakun cobpanu 37 Kr
NoOMUAO0POB. ITO Ha 12 Kkr bonblue, Yem C
apyron. CKonbKo Kr nomMmaop cobpanu co
BTOPOW rpsigkn?



Nrpa «l'yenka»




Nrpa «l'yenka»
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HoBLIV Mprem BblYUTAHUA

. 50 — 24
+ 50 -24 =(50-20) — 4 = 26

« 30

24

26









OnamMnHyTKa

e http://www.youtube.com/watch?v=n3vAAf
Vswzc




PaboTta no y4ebHUKy

e C1p. 19 Ne 2 pelueHune 3agaum
* Ctp. 19 Ne 3 -ycTHO.

« CamocToaTenbHo: cTp. 19 - nons,
BblYNCIW, HAUOU NULLHEEe.






Ha3zoBu urypsbi:
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Buaa 20 + 2, 22 - 2, 22 - 20

0+ 2 =

T+ ) -'ﬂHﬂII W1 =
E: 2

2—2

Pewwu npumepsi

{ 30 +2 =[]
56 — 6 =[]

Wl 43 — 40 =7
& 5+40=[]
34 —4 =[]

75 —-70 =]
80 + 1 =[]
29 — 9 =[]
93 — 90 =[]
7 + 60 =]
87 -7 =[]
52 — 50 =[]

66 — 60 =[]
74 —4 =[]
50+8 =[]
98 -8 =[]
42 — 40 =[]
3+70=[]
87 —80 =[]
49 —9 =[]
50 +5 =[]
48 — 40 =[]
68 —8 =[]
1+90 =[]

T‘—“ .

H%‘ 1 — =

0 | 22—2o=2"

70+6 +1 =[]
87 —-80+ 20 =[]
57-7-1=[1]
90-1-9=[]
20 + (41 —40) =[]
50+ 3+ 1=[]
83—-3+4 =[]
6 + (39 — 9) =[]
40—-1—-1=[]
29 —-20 + 50 =[]
9+ (74 — 4) =[]
79+ 1+ 8 =[]

Imudnviizgnomi3dninpu




Pa30b0Ta no
KapTo4YKam



[lomaluHee 3agaHue

 CTp. 19 Ne 4



